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Das Institut für Geldultur® wurde 2013 von Sabine Krusch gegründet. Die vom bayerischen Tegernsee stammende Finanzexpertin war nach Ihrer Ausbildung und mehreren Stationen im genossenschaftlichen Bankwesen zunächst zu einer deutschen Grossbank gewechselt. Danach verantwortete sie als Partnerin einer renommierten Münchner Vermögensberatung ein umfangreiches Anlage-Portfolio. Aber bereits 2009 entschied sie sich für ihren Ausstieg aus der provisionsorientierten Vermögensberatung. Stattdessen begann sie, Ihre Kunden - überwiegend Unternehmer und Freiberufler - ausschliesslich auf Honorarbasis zu beraten und zu coachen. Parallel dazu entwickelte sie die ersten Geldworkshops für Jugendliche und für Frauen in Führungspositionen bzw. Unternehmerinnen. 
Mit Gründung des Instituts für Geldkultur® fokussierte sich Sabine Krusch in der Folge im Sinne der Nachhaltigkeit und der Eindeutigkeit ausschliesslich auf das Thema Geldbildung in Deutschland, Österreich und der Schweiz. Besonders wichtig ist ihr dabei die absolute Unabhängigkeit von Interessen Dritter.

Über das Institut für Geldkultur®:

Das Institut für Geldkultur® forscht, analysiert, lehrt und informiert auf Grundlage des Gestern und Heute rund um die Zukunft des Geldes und den Umgang mit Geld. Sein Hauptaugenmerk gilt dem Geldumgang und dessen Auswirkungen auf Wirtschaft und Gesellschaft. In dem speziell für Unternehmen und deren Mitarbeiter entwickelten praxisorientierten Weiterbildungsangebot wurden Finanzkompetenz einerseits und die aktuellen Erkenntnisse aus den Neurowissenschaften und der Verhaltensökonomie andererseits zusammengeführt und anwendbar gemacht. 
Dabei legt das Institut für Geldkultur® großen Wert auf absolute Unabhängigkeit: Sowohl das Institut als auch das Workshopangebot werden von keinerlei Unternehmen, Verbänden oder öffentlichen Institutionen gesponsert. Alle Angebote und die Workshopinhalte sind daher garantiert frei von Interessen Dritter und schon allein deshalb ein einzigartiges Angebot.
Mehr Infos unter www.geldkultur.com.


Weitere Infos und Materialien für die Presse unter www.geldkultur.com

Material- und Interviewanfragen gerne auch per E-Mail an presse@geldkultur.com
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